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Poskytnutí informace na žádost podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím, ve znění pozdějších předpisů 

Vážení, 

dne 14. června 2024 obdržel Český telekomunikační úřad (dále jen „ČTÚ“) prostřednictvím datové 
schránky podání, jehož předmětem je žádost o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., 
o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „žádost“). 

V žádosti požadujete sdělení informace, a to konkrétně „Seznam všech nabízených volných 
pracovních míst v rámci povinné osoby od 1. 11. 2013 do 16. 12. 2021, u kterých bylo podmínkou, 
aby měl uchazeč ukončené vysokoškolské vzdělání (Ing.) ekonomického směru, a to včetně uvedení 
a místa práce a nabízené základní odměny (např. uvedení platové třídy, základního platu v Kč apod.) 
u každého takového pracovního místa“. Současně uvádíte, že uvítáte jakékoliv další podrobnosti 
k výše specifikovaným pracovním místům. 
 
K žádosti sděluji, že ČTÚ je služebním úřadem podle zákona č. 234/2014 Sb., o státní službě, ve 
znění pozdějších předpisů a s účinností od 1. července 2015 má všechna místa systemizována jako 
místa služební (od tohoto data tedy nedisponuje žádným pracovním místem ve smyslu žádosti). Ke 
zbývající části období, tedy od 1. listopadu 2013 do 30. června 2015, nemá ČTÚ z důvodu archivace 
a následné skartace dokumentace výběrových řízení na obsazování pracovních míst k dispozici 
příslušná data (podle platného Spisového řádu ČTÚ k 30. červnu 2015 byla stanovena 
u dokumentace výběrových řízení skartační lhůta 1 rok). 
 
V rámci vstřícného přístupu nad rámec žádosti uvádím, že v průběhu období od 1. července 2015 
do 16. prosince 2021 ČTÚ vyhlásil pouze jedenkrát výběrové řízení na volné systemizované služební 
místo se striktním požadavkem vysokoškolského vzdělání magisterského studijního programu 
ekonomického směru. Jednalo se o služební místo vedoucího oddělení finančního a rozpočtového 
– vrchního rady, se služebním působištěm Praha a ve 14. platové třídě (Oznámení o vyhlášení 
výběrového řízení neobsahovalo nabídku základního platu v Kč).  
 
S pozdravem 
 

Ing. Ilona Kabelková v. r. 
ředitelka odboru personálního 


